

質問回答書

件名：沼津市立金岡保育所給食調理等業務委託

No.	質問	回答
1	0～2歳児、3～5歳児の人数の割合を説明会にて口頭で説明が有りましたが、改めて教えて頂けますでしょうか。	令和5年6月現在、0～2歳児が53人、3～5歳児が78人、待機児童（0～2歳）が1人です。
2	0歳児受け入れ月齢2か月～と説明会時お聞きしましたが、離乳食以前の対象園児の場合の食事提供はどのようにしてみえますか？	離乳食以前の児童にはミルクを提供しています。
3	離乳食（食事提供）に該当するのは中期食～の対応でよろしかったでしょうか？ 離乳食に対応しないミルクなどの対応は保育所の方での業務として考えてよろしいですか？ ミルク手配等は個々園児で種類等が異なる場合があるため、保育所での手配でよろしいですか？ その場合の食材費請求数は数を減らして請求と考えるとよろしいですか？	お見込みのとおり、離乳食の提供は中期食からとしています。 受託業者はミルクの用意及び哺乳瓶等の洗浄を行い、市で調乳を行います。また、ミルクは種類が異なる場合を問わず、全て食材費の請求に含めてください。
4	0歳児離乳食食事提供なしの場合の対象者数はどの位の数ですか？	現時点で対象者は0人です。 なお、令和3年度は2人、令和4年度は0人でした。
5	土曜日登園園児数をお示しいただける時期は実施日の何日前ですか？（発注締め切りの関係のため教えてください）	登所児童数は3日前の水曜日にお伝えします。その後児童数に変動がある場合は、その都度お伝えします。
6	現在の延長保育の人数は何名程でしょうか。	現在は15人程度です。
7	延長おやつ提供の種類が市が指定した事業者のお菓子とお聞きしましたが、アレルギーフリーのおやつであれば他の米菓子類、ゼリー類などの提案も可能でしょうか？（食材費圧迫を避けるため）	延長保育おやつは、指定した事業者の商品の提供をお願いします。
8	人員配置は業務従事者責任者、終日勤務者、半日勤務者の指定数を必ず配置が必要ですか？ 業務遂行の状況で終日勤務者の勤務時間短縮などの考えは可能ですか？	仕様書の「人員配置上必要な役職・要件」を満たし、契約上限額内で仕様書に規定された事項を含め、業務が適正に行われるのであれば、指定人数の変更及び勤務時間の短縮を踏まえた提案は可能です。 仕様書に規定された事項を含めた業務遂行に支障を来すことがないよう、役職体制及び人員体制を整備してください。

No.	質問	回答
9	説明会にて6月～9月を除き毎月1日はお弁当の日があるとお話でしたが、そのお弁当の日であっても、給食を提供する方はいらっしゃいますでしょうか。またその場合、何名ほどいらっしゃいますでしょうか。	お弁当の日においても離乳食は提供しています。今年度の実績は、4月が11人、5月が12人です。
10	作業管理 ・油水分離槽の定期清掃欄に甲・乙双方に○が示されておりますが、乙は日常清掃、甲は業者によるバキューム等を使用しての清掃の解釈でよろしいですか？	お見込みのとおりです。 甲（市）は、甲が別途業者へ委託して定期的な清掃を実施し、乙（受託者）は日常的な清掃を実施することとします。
11	消耗品内容にアルミカップが示されておりますが、食器としての扱いでの消耗品も委託業者負担でしょうか？	アルミカップは、蒸しパンやマフィン等の調理の過程で使用することを想定しており、受託業者で用意していただきます。
12	①月額単価は土曜日分も含めての金額でしょうか？ 土曜日分も含む場合は、土曜日食数により食材費が範囲内で納まらない場合は献立内容を全体として調整いただけると判断してもよろしいですか？ ②保存食（原材料、調理後）、は個々離乳食別、個々アレルギー別、幼児食、乳児食と原材料・調理済みと採取が必要となり8食を超える場合、その食材費は別途請求可能でしょうか？ また、展示食の食材費請求も別途請求が可能でしょうか？ 上記において別請求が出来ず、園児数食材費内である場合、食材費が納まらない時は献立内容を全体として調整いただけると判断してもよろしいですか？	①月額単価は、土曜日分の食材費を含みます。 ②仕様書に表記している検食数（8食）は目安であり、保存食及び展示食を含みます。なお、受託者は市に対して、検食に関する費用月額一律44,000円（税込）を請求することとします。 献立は食材費高騰を考慮して作成しています。 献立作成後において、天候不良等の影響により、常時使用する食材（玉ねぎ、ジャガイモ等）が一時的に価格高騰した場合には、市内公立施設に対して使用量の調整等を行っていますが、現時点では献立内容の全体的な調整は行っていません。
13	喫食状況（⇔残食状況）はどのような感じでしょうか。	1日の残食量は4kg程度です。
14	現在、児童に合わせた食形態（きざみなど）はどのようなものがありますでしょうか。	離乳食（中期食、後期食）、刻み食、アレルギー食、病児食（保護者より申請があればお粥、麦茶を提供する）があります。
15	約束食事箋及び週間献立表の提供は可能でしょうか。 ※1週間分（内容等を把握するため、エネルギー量や塩分量といったカロリー、グラム数等が分かるものを頂きたいです。）	説明会に参加された事業者宛てにメールでお送りしましたので、ご確認ください。
16	現状のシフトの提供は可能でしょうか。 ※適正な作業工程を把握するため 提示不可の場合は、1日の勤務体制を教えてください。 （例）早番 5:00～14:00 ○名 遅番10:30～19:30 ○名 ※1日労働時間○○時間	審査要件となっているため、提示することはできません。
17	食種別月間食数表の提供は可能でしょうか。 ※提供実数、食種別の食数を把握するため	説明会に参加された事業者宛てにメールでお送りしましたので、ご確認ください。